
CISTRI 
 

Consórcio Público Intermunicipal de Saúde da Rede de Urgência e Emergência da 

Macrorregião do Triângulo do Norte 

 

 

 

1 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REDE DE 

URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DA MACRORREGIÃO DO TRIÂNGULO DO NORTE - CISTRI. AOS 25 DIAS DO MÊS 

DE ABRIL DE 2.014, ÀS 11 HORAS, NA SEDE DO CISTRI, REUNIRAM-SE OS SENHORES PREFEITOS, CONFORME 

REGISTRO EM NOSSO LIVRO DE PRESENÇA, PARA DISCUSSÃO SOBRE O PROCESSO DE IMPLANTAÇÃO DA 

REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA – SAMU E ELEIÇÃO DA DIRETORIA. O PRESIDENTE DO CISTRI, SR. 

FAUSTO REIS NOGUEIRA, PROCEDEU A ABERTURA DOS TRABALHOS. PASSOU A PALAVRA À SECRETÁRIA 

EXECUTIVA DO CONSÓRCIO, SRA. MARIA MARTINS PEDROSA, QUE ESCLARECEU AOS PREFEITOS SOBRE O 

PROCESSO DE IMPLANTAÇÃO DO SAMU. MARIA DISSE O PROCESSO ESTÁ EM ANDAMENTO, QUE ESTAMOS 

FINALIZANDO OS TERMOS DE ADESÃO ENTRE OS MUNICÍPIOS E O CISTRI, POIS ALGUNS MUNICÍPIOS AINDA 

NÃO RATIFICARAM A ADESÃO AO CONSÓRCIO NAS RESPECTIVAS CÂMARAS MUNICIPAIS, O QUE DEVERÁ 

SER FEITO O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL. TODA DOCUMENTAÇÃO DE CRIAÇÃO DO CISTRI FOI ENCAMINHADA À 

PREFEITURA DE UBERLÂNDIA, QUE DOARÁ ÁREA PARA CONSTRUÇÃO DE SUA SEDE. A INTENÇÃO É DE QUE 

O CISTRI ESTEJA EM FUNCIONAMENTO ATÉ DEZEMBRO DESTE ANO. A SEGUIR, O PRESIDENTE FAUSTO 

CONDUZIU A ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA DIRETORIA, SENDO CONSELHO DIRETOR E CONSELHO FISCAL. 

FORAM ELEITOS MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR OS SEGUINTES PREFEITOS: ANUAR ARANTES AMUI, DE 

PRATA, DÁRIO BORGES DE REZENDE, DE CASCALHO RICO E WILLIAN DAMASCENO DE ARAÚJO, DE 

GURINHATÃ. PARA CONSELHEIROS FISCAIS FORAM ELEITOS: PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL:  ELSON 

MARTINS DE MEDEIROS, DE CENTRALINA, VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL: DIÓGENES ROBERTO 

BORGES, DE CANÁPOLIS, SECRETÁRIO: LYCURGO RAFAEL FARANI, DE ESTRELA DO SUL. DEMAIS MEMBROS: 

DINAIR MARIA PEREIRA ISAAC, DE CAPINÓPILIS E JOSÉ MÁERCIO STORTI, DE CACHOEIRA DOURADA. ASSIM, 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, A REUNIÃO FOI ENCERRADA ÀS 11H30. UBERLÂNDIA, 25 DE ABRIL DE 

2.014. 
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